11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2014 19:42:39

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.02.2014 15:00:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286489/answer/286506




(aiiel He OTKPBIIKCH, HO 110 OIIMCAHUIO - 3TO - Tapadumo3. Ecnu roioBka He OrpyxKaeTcs Mog
KPaNHIOI IIJI0Th, 0OpallaiiTeCh B 9KCTPEHHOM TOPSAKe B IeKyPHOE YPOJIOTUYECKOe WIIH
XUPYPrUYeCcKoe OTAeIeHNE.



